



ЛУЧШИЕ ГОДЫ

Новая жизнь. Новые знания.
Новые друзья



ТАБЕЛ ВОРОЖЦОВ



**Владимир
ПУТИН,**

Президент
России

“ С участием педагогов, ученых, специалистов мы должны серьезно повысить качество школьных, вузовских учебных курсов по гуманитарным наукам, прежде всего по истории, обществознанию, литературе, географии, чтобы молодежь могла как можно больше узнать о России, ее великом прошлом, о нашей культуре и традициях.

У нас очень яркое, талантливое молодое поколение, которое готово работать на благо страны в науке, культуре, социальной сфере, бизнесе и в государственном управлении. Именно для таких людей новые горизонты профессионального роста открывает конкурс «Лидеры России», а также проходящий сейчас в новых субъектах Федерации конкурс «Лидеры возрождения».

Студенческая столица России отмечает Татьянин день



Михаил БАТУРИН

Сегодня в России отмечается Татьянин день – День российского студенчества. Истоки праздника идут из середины XVIII века. 12 января (по старому стилю) 1755 года, в день памяти святой мученицы Татьяны, императрица Елизавета Петровна подписала указ об открытии первого российского университета. В Свердловской области к этой дате внимание особое. В соответствии с планом, который озвучил губернатор Евгений КУЙВАШЕВ, в регионе идет активная работа, итогом которой станет превращение уральской столицы, Екатеринбурга, в студенческую столицу России.

К студенчеству в Свердловской области относятся с особой заботой. В районе Новокольцовском, по поручению Президента России **Владимира Путина** в рамках национального проекта «Наука и университеты», реализуется проект «Кампус», который предполагает формирование мощного научно-образовательного кластера, в котором лицеисты, студенты, магистранты, аспиранты смогут находиться в единой среде, формирующей студенческое сообщество будущего.

Другой одноименный проект, претворяемый в жизнь по инициативе губернатора Евгения Куйвашева, ориентирован на то, чтобы сделать столицу Среднего Урала привлекательной для талантливых и целеустремленных молодых людей со всего мира.

– Свердловская область – один из крупнейших научно-образовательных центров нашей страны. Мы стремимся создать в Свердловской области наилучшие условия для получения образования, самореализации и роста современной молодежи. Разработана программа поддержки студенческой молодежи «Кампус», – отметил Евгений Куйвашев.

Губернаторская программа «Кампус» – это система, позволяющая студентам-участникам проекта получать ряд экономических преференций. На развитие программы направлены бюджетные средства и привлечены инвестиции крупных предприятий и промышленников, которые идут на поддержку студентов с хорошей успеваемостью, на решение жилищного вопроса учащихся ву-

зов, на развитие программы лояльности и другие меры. В частности, «Кампус» позволяет студентам свердловских вузов получать повышенную стипендию, льготные кредиты на образование, пользоваться скидками в магазинах, кафе, фитнес-центрах.

Отметим также, что сегодня губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев в колонном зале Дома Севастьянова вручит премии профессорам, доцентам и преподавателям свердловских вузов в рамках Дня российского студенчества. Дипломы лауреатов губернаторской премии педагогическим работникам высших учебных заведений получат 13 представителей профессорско-преподавательского состава.

